



В городе Химки задержан местный житель, подозреваемый в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем смерть мужчины



Следственным отделом по городу Химки ГСУ СК России по Московской области задержан 31-летний местный житель, подозреваемый в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем по неосторожности смерть мужчины (ч. 4 ст. 111 УК РФ).

По данным следствия, в ночное время 27 июля 2021 года у здания ресторана, расположенного в мкр. Левобережный г. Химки между подозреваемым, находящимся в состоянии алкогольного опьянения и ранее незнакомым ему мужчиной произошёл конфликт. В ходе ссоры подозреваемый нанес своему оппоненту один удар в область грудной клетки. От полученного удара потерпевший упал и ударился головой об асфальт, после чего потерял сознание. Мужчина был госпитализирован в местную больницу, где, несмотря на оказанную медицинскую помощь, скончался от полученных повреждений.



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

По уголовному делу следователями и криминалистами проведен осмотр места происшествия, назначена судебно-медицинская и психолого-психиатрическая экспертизы. Проводятся допросы и иные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также сбор и закрепление доказательственной базы. В ближайшее время мужчине будет предъявлено обвинение и избрана мера пресечения.

28 Июля 2021

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1596365>